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Szerencsétlen
ország, elpusztuló nemzet, hol 
az á'kok átka dúl. dolgoznak az 
átkozott kezek. Testvér a testvé­
rei marja, gyermek apját, anyját 
öli. hogy igy, — rab h izaban, 
rab igaban nyögve, rabok mód­
jára éljenek!

Mi meg pusztulóbhak vagyunk 1 
Megtámadják, gyilkolják itt egy 

más hitet. Gyönyör, ami erkölcs 
leien; undok, utálatosság a jó 
hitvány-ágból, gyalazatból szedik 
az élvezetet.

Kgünk már volt vörös; ma­
gyar földünk oláh s fehérség je­
gyében sötétül hajnalunk. Este 
virrad, reggel alkonyul.

Éjjel feltörik az Isten házát, — 
rabló módon garázdálkodnak.

Az egyszerű hazban, I-ten haj­
lékában, nem találnak aranyat és 
gyöngyöt; elfogják a gazdát, tör­
vényének. szentélyének jelvényeit. 
Ot fojtogatni, ezt piszkitani kezdik. 

Csak igy tovább 1

A.ij meg te nap — világnak 
büszke őre, te hold, te fényes 
c-illagok. Hirdessétek, hogv el­
fogtak az Istent. Kürtöljetek, ad­
játok. tegyétek világgá: — csúnya 
gyaláza ot !

Hol vannak az álreformátusok? 
Kiknek nem tetszik a múlt, de 
jobb, szebb a fehér kenyér! Hol 
vannak? Jöjjenek halaszni most 
a zavarosban — feltalálják a 
haladás utjai, magas állást, zsíros 
konezokat !

\agy zineket játszik az egyén1 
karakter? s a végzetünk dögha- 
lált jelez ?

1- K I »apható az »*«••
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A •‘»«■ykérdés döntésre vitele katasztrófát Jelentene 
A keresztenyszoclalIsták bejelentették kilépésüket.

\ ~ Egyetértés Udó»itójátóL —
Budapest, január 26. Teleky 

raj -gróf miniszterelnök kijelen­
tette a hírlapírók előtt:

Azt tartom, hogy a király- 
kerdésnek az aktualitások közé, 
a politikai napi küzdtérre való 
bevitele, hogy már most dön­
tésre vigyék a kérdést, áz or­
szágra katasztrófát jelentene.

Rubinek Gyula a következő ki­
jelentést tette:

— A keresztényszociálistak ki­
lépése után nem akarunk kis­
gazda- és íöldmives-párt maradni, 
hanem a városi polgári elemek­
nek is lehetőve akarjuk tenni, 
hogy a pártba belephessenek. 
Ezért a párt elnevezése is meg­
változik és neve: ,,Keresztény 
kisgazda, földinives és polgári 
párt lesz. A dhszidensek, a régi

keresztény nemzeti párt több 
lagja, igy Lipták Pál dr„ Hencz 
Karoly dr.. Dömötör Mihály és 
még igen sokan benmaradnak.

Budapest, január 27. ErnsR 
Sándor és Thuty Béla, a kérész- 
tényszociálista-párt legutóbbi párt- 
értekezletén kiküldött négyes bi­
zottság tagjai, fölkeresték Rubinek 
Gyulát s bejelentették, hogy ki­
lépnek a kormanyzópártból,'ami­
vel kétségtelenné vált, hogy a 
keresztényszociálista-párt nagy 
többsége hozzá fog járulni a né­
gyes bizottság álláspontjához. — 
A kilépést ezzel befejezettnek le­
het tekinteni. Tizre tehető ama 
képviselők száma, akik a keresz- 
tényszocialista-pártbul bentmarad­
nak a kormányzó-pártban.

A tőzsde.

Mi vár reánk, hol igy tombol 
a vihar, háborog a tenger; mi 
vár reánk, te hithti magyar?

Csak igy tovább, eléred célodat. 
Most még csak sirni-rini kell; — 
most m g csak könnyre könny 
pereg, de ha ettől telik meg Isten 
sei lege, akkor... akkor nézzünk 
széllyel, hogy mire ébredünk !

Szentpáli Gavallér Lajos,
törvényszéki bíró.

— Az Egyetértés tudósitójától. — 
Budapest, január 27.
A valuta-piac zárlata a kővetkező 

volt: Napoleon lllOO—1630, angol font 
1840—1870, leva 6 80—7 25, dollár 
47U—490, francia frank 35 00—36 00 
márka 880-9 00. lira 1900—19-5oj 
Ronianow rnbel 950—270, lei 6-80—7 05, 
sokéi 6’8U—T'UO, korona dinár 13-60— 
13-90, frankdinár 13-60—13 90, lengyel 
márka 0-69—0-73, svájci frank 78 00— 
79 60, osztrák korona 0-83—0-84.

A zürichi deviza-piac. A zürichi 
deviza piacon a jan. 27-iki zárlat a kő­
vetkező volt: Berlin 1140, Newyork 
6 28'/z, Hollandia 211 -*/«. London 2418, 
Paris 45-20, Milano 23 40, Prága 9 —, 
Budapest V4 i, Bukarest 9 20, Varsó 
080, Wien 195, osztrák bélyegzett 
V30, Zágráb 450.

— Az Egyetértés tudósítójától, —

Budapest, január 27. A r-nd- 
órség letartóztatta Von der IVoidc 
Henrik 1 aró német hadseregbeli 
főhadnagyot, aki a francia fog­
ságból tért haza es Budape-ten 

ul megtelepedni. A főhadnagy 
több lakást bereit, bérbeadóitól 
«s másoktól nagyobb összegeket 
cselt ki üzletszerzés cimén,

Károly kirá*y távol áll 
politikai intrikáktól.

— Az Egyetértés tudósítójától. _
Berlinből jelentik : A szövetség 

politikai osztályának főnöke, Metta 
szövetségi tanácsos, a turini Ga­
zella del Popolo külön tudósító­
jával folytatott beszélgetésben ki­
jelentette, hogy a hivatalos kö­
röknek Károly volt császár és 
környezete á Utólagos intrikáiról 
nincs tudomásuk.

Midőn a volt császár két év­
vel ezelőtt Svájcban menedéket 
keresett, becsületszavával köte­
lezte magát arra, hogy Svájc
vendugszereiotét politikai üzel­
mekkel megsérteni nem fogja. 
Semmiféle bizonyítók sincs arra 
hogy ennek a kötelezettségének 
helyt nem állott volna

H misplmilliüs csalás a Ma­
gyar H latos IMaaM

— Az Egyetért*» tudósítójától. —

Budapest, január 27. A Magya- 
Altalános Hitelbanknál másfélmil­
liós csalás ügyében letartóztatott 
Kubinszky Lajos főtisztviselő lar 
kásán a rendőrség házkutatás: 
tartott, amely alkalommal 50 drb 
trust részvényt találtak egy ablak- 
párkányon. Ezenkívül lefoglalták 
Kubinszky Lajos készpénzét is, 
úgy. hogy a bank másfélmilliós 
kára megtérül, sőt 10,000 korona 
haszna lesz, mert a truszt rész­
vények értéke azóta ennyivel 
emelkedett s az is a bankot illeti.

Csehország támogatja 
Ausztriát a nyugatma­
gyarországi kérdésben.
— A* Egyetértés tudósitójától. —
Birs, január 27. Mint megbíz­

ható forrásból értesülünk, az oszt­
rák kormány ezentúl határozot­
tabb és erélyesebb politikát akar 
követni a nyugatmagyarországi 
kérdésben Eddig az osztrák kor­
mányt az feszélyeztete, hogy gaz­
dasági tekintetben meglehe ősén 
függött Magyarországtól. Az el­
múlt napokban azonban félhiva­
talos tárgyalások foly ak Praga és 
Bécs k zott, amelynek során a 
prágai kormány előzékenyebb ma­
gatartást Ígért Német-Ausztria irá­
nyában.

A jóvátételt bizottság 
Budapesten.

-- Ai Egyetért*» tudósítójától. —

Budapest, január 27. A jóvá- 
tételi bizottság február elején ér­
kezik Budapestre. A Royalban 
110 szobát foglaltak le a ré­
szükre.

Megalakult 
a magyar-francia kamara.

Budapest, január 27. Az Ipar- 
egyesületben tegnap megalakult a 
magyar-francia kereskedelmi és 
iparkamara.

Hz entente 1 a »arista 
r

Páris, január 27. A legfelsc 
tanács napirendjére még a követ 
kező pontokat tűzték ki: Monar- 
chista restauráció lehetősége Né­
metországban, Ausztriában vagy 
Magyarországon és az ebből tá­
madható veszélyek, a szövetsé­
gesek kötelezettségei az Egyesü t- 
Államokkal szemben és a nepek 
egyesülésének megalkotására vo­
natkozó amerikai javaslat.

-'ni» I *i *i ■ I |-|^- I V -.in _ i'_i‘ _ ^

Karácsonyi elszámolás a Deb- 
reczenl Kálvinisták Templomegye- 
sóleténél. (Folytatás.) Telegdy Sze­
réna gyűjtő-ivén: őzv. dr. MUnnlich 
Aurélné 30 K, Tóby Lajoené 50 K, Ta­
kács Vince 20 K, Ujfalussy Józsefné 40 
K, Kulcsár Imróné 25 K, Lovass Endrené 
60 K, özv. Bészler Károlyné 20 K, Ud­
varhelyi Gézáné 20 K, dr. Nagy Lajosáé 
50 K, Balogh Istvánná 30 K, Király Ist­
ván 80 K, őzv. Klosz Györgyné, özv. 
Kovács B. Gyuláné 20 K, Sárváry L6- 

I rinc 20 K, Bosznay Dezső 100 K, Ko­
vács Ilonka 20 K, Sesztina .lenőné 1U0 
K, Gyulai László 50 K, dr. Balogh Béla 
30 K, N. N. 30 K, N. N. 10 K, ifj. N. 
N. 10 K, Márton Sándor 10 K, Kathó 
Zoltán 20 K, Kiss G. lu K, dr. Trocham 
Béla 30 K, N. N. 30 K, Mező Endrené 
20 K, N. N. 20 K, Bajza Istvánná 20 K, 
Monoki László ÍJ K, Czeglódy György 
20 K, Tolekdy Györgyné 20 K, Teiegdy 
Szeréna 35 K, özv. .-szathrnáry Mihály né 
és leánya i.0 K, N. N. 2 K, Horváth 
Ilona 5 K, N. N. 40 K, Gombos Emil 
10 K, Szele 10 K, N. iV. 20 K, N. N. 
10 K, N. N. 20 K, Ungváry Dánielné 
10 K, Nagy Józsefné 10 K. — Összesen 
1177 korona.

Természetbeni adományok: dr.
Czakóué élelmiszer, Tóbi Józsefné ócska 
ruhanemű, Magyar Szöv. Közp. R.-T, 
debreczem kirendeltsége: 50 kg. Iibamály- 
bab, 30 kg. mák, 30 ug. köleskása, 10 
kg. lencse. (Folytatjuk.)

Kérjetek szeretet-Jelvenyt 
a vásárlások alkaimavdl. 
Minden szeretet-belyeggei 
a kiüldözött menekültek 
könnycseppjeit szárítjátok 
föl!
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Irodalmi alapítvány 
Séresi Kálmán nevére. Budapesti tttMei küldenek Dei reczentie. E EGYHÁZ ÉS ISKOLA M

!l I

I

A Cs konai-kör f. hó 26-án 
tartott választmányi ülésében el­
határozta. hogy nagyérdemű el­
nöke, Géresi Kálmán nevének s 
emlékének megörökítésére iro­
dalmi celu alapítványt létesít. Ez 
a kegyeletes gondolat már is 
széles körökben talált kedvező 
visszhangra, úgy, hogy a Csokonai­
kor elnöksége indíttatva érzi magát 
a sajtó utján is felhívni az el­
hunytnak nagyszámú tisztelőit, 
elsősorban a kör alapitó- és ren­
des tarjait, szíveskedjenek a szép 
és nemes cél megvalósításához 
hozzájárulni. Az adományok egy­
előre dr. Kardos Albert Csokonai- 
köri főtitkárhoz küldendők. 

Debreczen, 1921. január 27.
A Gsokonai-kör elnöksége.

Milyen idő várható ?
Öreg kalendáriumokban sűrűn 

találkozunk ilyen és eféle jóslás­
sal : „Pál fordul köddel, ember 
hullik döggel*. Pálfordulás tehát 
néphitben mindég együtt élt az 
időjárás megfordulásával, sőt azt 
látjuk, hogy régebben még az 
időjárás mikénti fordulatához jó, 
vagy rossz esztendőt jósoltak. A 
néphit azonban egyre szűkül, 
egyre kopik s ma Pál fordulása 
már pusztán az időjárás megvál­
tozásával jár.

Pál fordulása ma sem csalt 
meg bennünket. Hosszú hetekig 
tartó ragyogó napsüté-es, majd 
esős téli tavasz mán hirtelen hi­
degre fordult az idő.

Az abnormis időjárásról már 
azt tartják a mai kor emberei, 
hogy a földi világ nagy ujrafor- 
duiásával a csillagzatok időrendje 
is uj utakra tért. Pedig a régi 
megfigyelések szerint minden 2—3 
évtizedenkint vannak olyan perió­
dusok. amikor a normálistól eltérö- 
leg alakul az időjárás.

így az 1880-ik e-ztendöben az 
egesz december és januárban ab- 
'■zolut tavaszi időjárás uralkodott. 
Mindössze február 2-án, gyertya­
szentelőre fordult hidegebbre az 
időjárás rövid időre s azután 
megint tartós tavasz következett 
s jó terméssel zárult az esztendő.
A mostanihoz hasonló ídö volt 
1887-ben is. amikor szintén bö- 
termést adott a termé-zet. Ne 
féljünk tehát olyan nagyon a ta­
vaszi fagyok veszedelmétől, hanem 
örüljünk a tél figyelmességének, 
mely a fűtőanyag gondjaitól segít 
megóvni bennünket, mert azért 
még nem bizonyo ak azok a 
pusztító tavaszi fagyok.

A Gazdasági Egyesület
másod:i:kari állására a pályázati 
határidő február 3-ig meghosszab- 
láttatott. Palyazhamak gazdasági 
akadém át végzett emberek. Bő­
vebb lel világosi ast lehet nyerni 
az Egyesület titkári hivatalában 
(Piac-u. 61.).

Korpát kapnak a kisgaz­
daságok. A ko pa-központ Ígé­
retet tett a budai,esti gazdakül- j 
doltségnek, hogy a kisgazdaságok 
izámara február 3-án egy vagon j 
knrpat uta vanvoz ki. Meg is er- j 
demiik, leg, iabb olcsón elveit 
tőimen;ük fejéi en áha aik egy kis j 
korpához jutnak.

Gazdasági előadás. Vasár­
nap, e hu 3lkm Ucielutt 11 óra-

Egyetérté* tudóiitójátó). —

A Nagytemplom ellen elkövetett 
merénylet foglalkoztatja az egész 
város, sőt az egész ország köz­
véleményét. Ez a fölháboritó eset 
-— sajnos — nem is kerülhet 
addig le a napirendről, amig a 
legteljesebb meqvilágitásba nem 
helyesli-. Gonosz és titokzatos 
kezek már régóta mesterségesen 
csinálnak itt egy o yan talajt, 
amelyben ez a pokoli galádság 
megfogamzhatott. A rágalom sa­
rával dobálták meg e város ős 
kálvinista lakósságát, a legvadabb 
dajkamesékkel behálózták már a 
közhatóságokat is. Ma már azon­
ban az elvetemült fantázia nem 
érhet célt, az elfogulatlan közön­
séget nem lehet megtéveszteni. 
Ezt a felháborító ügyet nem lehet 
többé ellensúlyozni az otromba 
és alaptalan támadások özönével. 
Nem lehet félrebeszélni, mellék- 
vágányra terelni: a kálvinista 
társadalom nem tűri tovább est a 
gyalázatos hajszát, követeli a bű­
nösök kiderítését és hathatós vé­
delmet kér minden aknamunka 
ellen. És ennek be kell következni 
elmaradhatatlanul, mert ezt kö­
veteli a város és az egész ország 
érdeke!

A Nagytemplom meggyalázásá- 
nak ügyében megindult nyomo­
zás, sajnos, úgy látszik teljesen 
holtpontra jutott. A rendőrségen 
az illetékes közegek nem tudnak 
más felvilágosítást adni az újság­
írók érdeklődésére, mint azt, hogy 
még mindig times semmi. Pedig 
az újságírók, most már nemcsak 
a debreczeniek. hanem a pestiek 
is, valósággal kérdezősködő offen­
zívat indítottak. A pesti lapok 
egvre-másra küldik le munkatár­
saikat, mert telefon utján szinte 
lehetetlen ebben a botrányos ügy­
ben a pesti sajtót informálni, 
mert vagy rossz a vonal, vagy 
nem kapcsol debreczeni hívásra 
a telefon központ és igy tovább.

A nyomozásban Itegnap semmi 
lényegbe vágó momentum nem 
történt. Dr. Oretzkó Sándor rendőr­
kapitány pontos helyszíni rajzot 
készített a Nagytemplomban lát­
ható felírásokról. Ezt ugyanis 
minden bűnügynél megteszi a 
rendőrség, még pedig nyomban a 
tett felfedezése után. Ezúttal is 
felvett az egyik rajztudó polgári 
rendőr hely-zini rajzot még a 
merénylet felfedezése után, de ez 
igen kezdetlegesnek bizonyult, 
ezert Oretzkó kapitány most egy 
újat készített, melyet az ügy 
aktáihoz mellékeltek.

A bezárt templomban meg 
mindig ott vannak a botrányos 
felírások, melyeket még eddig 
azért nem távolítottak el. inert 
arra gondoltak, hogy a nyomo­
zásnál még szükség lesz azok 
ottlétére. Most valószínűleg el 
lehet majd távolítani vegre a 
gyalázkodó felírásokat.

Legnagyobb baj még mindig 
az, hogy senki sem tud adni 
pozitív nyomot, hanem nagy bűz-
‘li ** \ * ‘>i "

galommal csak úgynevezett „tip­
peket* adnak. így beszélnek ar­
ról, hogy kommunisták voltak a 
tettesek, mások már oláh kémek­
ről beszélnek.

Mint értesülünk, most már a 
nyomozást egy kézbe tömöritették 
a nyomozást végző detektivnket 
és polgári rendőröket Rózsa Ist­
ván detektív dirigálja. Többen 
összeköttetést kívánnak keresni a 
katholikus templomban régebben 
történt hasonló merénylet és a 
Nagytemplom mostani meggvalá- 
zása között és igy jutnak ahhoz 
a feltevéskez, hogy kommunisták 
voltak. A katholikus templomban, 
mint mondják. 1919. március 
23., vagy 24-én történt az, hogy 
az egyik gyóntató széket beoisz- 
kolták. Ezek a napok a proletár- 
diktatúra kitörésének napjai vol­
tak és akkor, bár bejelentenék a 
csúnya esetet a rendőrségnek, do 
az akkori idők zűrzavarában nem 
lett folytatása.

Szerkesztőségünkben bennjárt 
dr. K. E., ki egy igen célraveze­
tőnek látszó gondolatot vetett fel 
a nyomozás eredményessége té­
telére.

— Minden debreczeni ember­
nek, mondotta, akár református, 
akár katholikus, akár zsidó, be­
csületbeli kötelessége, hogy a 
maga részéről hozzájáruljon ama 
akcióhoz, mely a gyalázatos tett 
elkövetőit akarja a napfényre 
hozni és az igazságszolgáltatás­
nak átadni.

Gyűjtést kellene indítani és ezen 
az utón egy olyan hatalmas ösz- 
szeget, mondjuk pár százezer 
koronát összehozni a tettesek 
nyomra vezetői számára.

Ilyen nagy összeg okvetlen elő­
csalná azokat, akik tudnak a me­
rénylőkről, de eddig, bármilyen- 
féle ok miatt, hallgatnak. Én sze­
gény fixfizetésü ember vagyok, 
de azonal megkezdem e gyűjtést 
50 koronával.

Az összeget *fez illető átadta 
szerkesztőségünkben azzal a kí­
vánsággal, hogy a tehetősebb em­
berek is csatlakoznának a gyűj­
téshez,

A ref. presbyterium rendkívüli 
gyűlése tudvalevőleg úgy határo­
zott, hogy megkeresést intéz a 
belügyminiszterhez, amelyben jxir- 
tatlan vezető kirendelését kéri a 
nyomozás irányítására. Mint ér­
tesülünk, ez a megkeresés már 
elkészült és el is küldtek a bel­
ügyminiszternek.

Budapest, január 27. Az Est 
Írja: A debreczeni Nagytemplom 
meqqyalázása ügyében a rendőrség 
nyomozása eredménytelen maradt, 
amiről a budapesti főkapitányság­
nak részletes jelentést küldtek. 
Ezért elhatározták, hogy a buda­
pesti államrendőrség két detektívet 
küld ki Debreezenbe a nyomozás 
végett.

kor Rácz Mihály dr. gazdasági 
akadémiai tanar az állatok jár­
ványos betegségeiről tart elő­
adást a Gazdi-körben. Rá z dr. 
e téren kiváló szakképzettséggel 
bír, ez'-rt előadása rendkívül ér­
tékes lesz a debreczeni gazda- 
V viadalomra.

Az Egyetértés szerkesztő­
ségének és kladóhivatald- 
nak telefonszama 4.

PAPÍR, ÍRÓ- ÉS RAJZSZEREK

lee|ul*nyosabben 
„„M É L I U S X“ könyv-
sé papírkor eskedésben. ::

Tanyai Isteni tisztelet. A
ránk jövő vasárnap nz Ondódon 
a Kádár-düllői iskolában isteni 

í tisztelet lesz. Prédikálni fog Tóth 
i János menekült lelkész. Utánna 

Wolszky Győző gazdasági tanár 
tart a lányai lakosságot ói delelő 
gazdasági tudnivalókról előadást 

A ref. leánygimnázium 
ismeretterjesztő előadásai, 
melyek november 27-én meg­
szakadtak, szombaton, folyó hó 
29-én, délután 5 órakor ismét 
megindulnak, Szondy György ta­
nár „ A toilette az állatvilágban ” 
cimü előadásával. Az előadáson 
Simon Lili VII. o. t. szavalja 
Tóth Kálmán »Gyöngyvirág* c. 
költeményét.

Történelmi estélyt tartott 
a Debreczeni Protestáns Irodalmi 
Kör tegnap délután a kollégiumi 
kis tanácsteremben. — A termel 
teljesen megtöltő érdeklődő kö­
zönség előtt a XC. zsoltár el- 
éneklése után dr. Varga Zsig- 
mond lelkészképző-intézeti tanár 
tartott magvas és megkapó elő­
adást Kálvin János reformátor 
gyermek és ifjú koráról. Hatal­
mas vonásokkal ecsetelte azokat 
az ifjúkori hatásokat, amelyek a 
nagy reformátor későbbi pálya 
futásán az egész kálvinizmusra 
kihatóan érvényesültek. Peleskey 
Sándor hittanhallgató Kozma 
Andor „Ki volt Kálvin János* 
c. müvét megértéssel és nagy 
hatással szavalta. A bensőséges 
estély közénekkel végződött.

A Kálvinisták Templom­
egyesületébe az utóbbi na­
pokban újra száz számra lépnek 
be a tagok. Ma már mindenki 
előtt világos, hogy a kálvinisták 
valóságos üldözésnek vannak ki­
téve Debrecenben s védekezni 
csak úgy lehet, ha tömörülnek. A 
Kálvinisták Templomegyesülete 
folytatja a megkezdett alapon a 
maga nemes munkáját, de most 
már még nagyobb erővel.

Dr. Baltazár Dezső Buda 
pesten. Dr. Baltazár Dezső 
püspök ma. pénteken Rudapestre 
utazik. A püspök néhány napig 
marad a fővárosban.

Rosszalásra ítélt tanárok.
A ref. főgimnázium tanári kara 
egy növendéket: D. J.-t kizárásra 
Ítélt a proletárdiktatúra alatti 
magatartásáért. A kolitgiumi igaz­
gatótanács ezt az itéle et meg- 
sempnsilette s a növendékét dor­
gálásra itelte. Ezt az igazgató az 
egész tanarkar előtt hirdette ki, 
azonban huroin tanár tüntetőleg 
távozott az ü ősről. Emiatt el­
járás indult meg ellenüK s az 
egyházkerületi i irósag tegnap 
mind a három tanan rosszalásra 
ítélte. A tanárok megnyugodtak 
az Ítéletben.

Cső nka-ft/iagyarot szag 
— nem országi 

Egész-Magyarország — 
mennyország l

ROMAN
és vegyes lebélyegzésü
PÉNZT
legdrAqábban vesz 
SlWiOSW! b 'nHiroda, 

DEBRECZEN, KOSSUTII-U 11.
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jV telefon története.
Az Egyetértés tegnapi számában 

s/'iva tette, hogy kedden az esti 
órákban a telefon központ az 
Egyetértés szerkesztősége részére 
nem kapcsolta, sőt nem is je­
gyezte Budapestet azzal az indo­
kolással, hogy rossz a vonal. Egy 

■ negyedóra múlva azonban Buda­
pest már tudott kapcsolni s ottani 
hívásra beszéltek is az Egyetér­
tés- el.

Szerdán az esti órákban a te­
lefonközpont kategorice kijelen­
tette, hogy az Egyetértés szer­
kesztősége nem hívhatja föl Buda-
)iestet.

Az Egyetértés szerkesztősége 
azt hitte, hogy elmúltak már azok 
az idők, amikor csak bizonyos 
politikai irány privilégiuma volt 
a korlátlan telefon-beszélgetés. 
Azonban — úgy lá szik — hogy 
még mindig jónak látják az 
Egyetértés munkáját megnehezí­
teni. Alighanem a mindenütt sze­
repet játszó „bizalmas és feltét­
lenül megbízható értesülések" 
alapján. Ebbe a titokzatos mű­
helybe pedig — sajnos— a köz­
vélemény még mindig nem nyer­
hetett bepillantást.

Az Egyetértést azonban az 
aknamunkák meg nem ingathatták. 
Ereztük mindig, hogy mögöttünk 
van a nagy, az elfogulatlan kö­
zönség. És most is csak ahhoz 
szólunk, amikor beszámolunk 
arról, hogy még mindig nem 
szűnt meg az Egyetértés ellen az 
animozitás.

Ez bennünket azonban ezután 
sem érinthet. Az Egyetértés ma­
rad az, ami eddig volt. As igazság 
védelmezője és elnémítani még a 
legbrutálisabb erőszakkal sem 
lehet.

Javul a villamos-áram és 
a gázszolgáltatás. Mint a vá­
rosi világítási vállalat közli: január 
31-től, hétfőtől kezdve vilíamos- 
aram szolgáltatás reggel 7 órától 
éjjel 12 óráig lesz, gázszolgáltatás 
pedig: reggel 7 órától fél 9-ig, 
délb n 11-—1-ig és este 7 órától 
fel 9-ig,

Harsányl Imre dr.-t vissza­
helyezik hivataléba. Csóka 
l-hmmel polgármesterhelyettes fö-

■gyzö lejelentette a tanác-nak, 
hogy Harkányi Imre dr. vol 
rendőrkapitányt úgy az egri, mint 
a debreczeni törvényszék fel­
mente le minden vád alól s Har- 
sanyi Imre dr. teljes elégtételt 
kapott. Mivel Harsányi Imre dr. 
rendkívül értékes tehetség, nagv 
mu kaero s szorgalmas, kiváló 
tisztvise 6, a polgái mes:er az 
it átok megérkezése után vissza­
helyezi állásába annál is inkább, 
mert az elöljáróságnál az ö 
munkaerejére s képessegeire nn«y 
szükségé van. Harsány, Imre dr 
visszahelye/óse hiz ,nyára rneg- 
elegedé-t es örömet fog kelteni, 
mert Harsányi Imre dr. rokon­
szenves s a ki z mseg érdekeit 
szolgaló tisztviselő volt.

Szimfonikus zenekart lé­
tesítenek Debreczenben.
Birioauer Ferenc és több kivaló 
d breczeni műkedvelő zenész be­
jelentette a tanácsnak, hogy Deb­
reczeni,en szimfonikus zenekart 
akarnak léie-ileni, mert Dein erzen 
zenei élete nagyban nélkülözi a

rsa vrc iKT\ tés *

Pénteken temetik el Lánczy Leót.
— Egyetért*« tedóeitójétól. —

Budapest, január 27. Lánezy I Bank palotájából. A koporsónál 
Leót pénteken d. m2 órakor teme- többek közt beszédet mond Vége­
tt el a esti Magyar Kereskedelmi- \ düs Lóránt dr. pénzügyminiszter is.

■i Mi. I» . ^ ■, . ,, .

szimfonikus zenét. Kérték a ta­
nácsot, hogy e törekvésükben a 
zeneisko'a által támogassa a ta­
nács őket. A tanács kimondta.

•VN-

hogy elvben teljesiti a kérést.
Egy vagon petróleumot 

kapott Debreczen. A pénz­
ügyminiszter értesítette Debreczen 
város tanácsát, hogy Debreczen 
fogyasztói részére 10,000 kiló 
petróleum behozatalára engedélyt 
adott.

A Jótékony Nőegylet mű­
soros, tánccal egybekötött tea­
délutánja február 2-ikán a Bika- 
kávéházban és hallban igen fé­
nyesnek és látogatottnak Ígérke­
zik. A műsor változatos és érde­
kes lesz. Dr. Fráter Iván hegedül 
és énekel hozzá. Hegedű? Józsa 
kedves apróságokat mond. ifj. 
Szomjas Gusztáv dsiggel, dr. Szi­
lágyi Béla és dr. Dávid Géza re­
mek szavalataikkal emelik a műsor 
értékét s végül 4 bajos gyermek, 
két fiú éi két leány egy szép 
táncot lejtenek. — A műsor és 
uzsonna lezajlása után tánc lesz, 
közkívánatra záróráig. Bclépő-dij 
a tea-délutánra és a táncmulat­
ságra. a vigalmi adóval együtt 
12 korona. A Jótékony Nőegylet 
tagjait és a n. é. közönséget ez­
úton tisztelettel meghívja és kéri 
a szives pártfogást.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
pénzintézetek, pénzintézeti tisztviselők, 
pénzint. eljáróknak, kik szeretett férjem 
elhunyta alkalmával költségeimhez hoz­
zájárulni szívesek voltak, ez utón is 
köszönetét mond Tolvaj Andrásné és 
családja.

Közhasznú Munkáskertek 
Egyesülete értesíti a „Bocskay*,
„Vecsey“. „Csokonai* és „Lilia*- 
telepek bérlőit, hogy a jövő 
gazdasági évre a bérbefizetés 1921 
évi január hó 23-tól 1921. évi 
január hó 30-ig bezárólag tart. Fi­
gyelmeztetjük a .Bocskay“. „Ve­
csey“, „Csokonai“ és „Lilla*-tele­
pek régi bérlőit, hogy a fenti határ­
idő alatt a hérmegujitását annál 
is inkább eszközölje, mivel a 
fenti határidőn, azaz jan. 30-ika 
után a meg nem uji ott bérietek 
uj bérlőknek adatnak ki. Bérbefi­
zetések Széchenyi-u. 13. sz. alatti 
irodat an vasárnap d. e. 10-töl 2 
óráig, kedden és pénteken 5-tül 
7 óráig. Az elnökség.

Szegénysorán diákok részére ren­
dezett, teljesen zártkörű, fényesen sike­
rült estélyen felülfizettek : Alsó Mancika 
40 K, Nagy Károlyné 50 K, Rácz Ber- 

}U K> eKY szegény rab magyarnö 
ó0 K éi fi Lei, N. N. hárman 95 K 
Muszter Lászlóné 50 K. Tiszta jövede­
lem 751 korona.

Gyorsírók I 29-én, szombaton 
délután fél 6 órakor szakelőadás 
a közélelmezési ügyosztály hiva­
talában.

Szőrme ruhákat ízlésesen 
és a legújabb divat szerint készít 
és átalakít Klonda szűcs, Piac-u. 
21. szám.

Téli, női és leányka kabá 
tokát, ruhákat, blúzokat, mélyen 
leszállított árakban árusítja Frank 
Sándor cég, Piac-u. 42.

AklsTullpán István halála. 
A múlt héten sulvos szerencsét­
lenség történt a Wolafka-telep 4. 
számú házban. Disznóölé-hez ké­
szültek a házban az ott lakó 
Tulipán István és felesége. Mécs 
égett az egyik ablakban. Tulipán­
nak négy éves kis fia magára 
maradva, lerántotta a mécset, 
melynek lángjától ruhája tüzet 
fogott. A kis gyermek, mire szülei 
segélykiáitásaira berohantak, ret­
tenetesen összeégett. Beszállítot­
ták a közkórházba, hol tegnap 
meghalt.

Álarcos bál a Royalban
e hó 30-án, vasárnap. Kezdete 
délután 4 órako-.

Férfi kalapok legszebb vá­
lasztékban Frank Imrénél Piac-u. 
43. szám.

Férfi öltönyöket és női pa-
letokat mérték után készít Szte- 
panov, Hatvan-utca 11. sz. Egy 
tanuló fizetéssel felvétetik.

Frank Sándor czégnél, 
Plac-U. 42. ruhaszövetek, sely­
mek különféle minőségben, to­
vábbá női kész fehérnemüek, 
valamint menyasszonyi kelengyék 
a legszebb kivitelben.

I IPAROSOK ÜGYEI

Felkérem a szíjgyártó meste­
reket, hogy f. hó 28án, délután 5 
órakor az ipartestület helyiségében 
tartandó szakosztályi ülésen megje­
lenni szíveskedjenek Tárgy: a szíj­
gyártó siakmaba nem tartozó kirakodó 
vásárosok elleni eljárás megbeszélése. 
Prahács, szakosít, elnök.

Könyv és zenemű iijöeesiií
„MÉLIUSZ" könyv­
es zenem U-keres kedésben.

Masszírozni és lyoksznSpi
kívánatra házakhoz is megyünk
KABAY JÓZSEF és NEJE.

Cimek a délelőtti érákban Garay-u. 
?e-ik szám alatt adhatók Is.

Dollárt
ss mis idegen pénzt, sranyst. szültél 

legeslegdrégábbae vasiak
_ Simon György
g Debreczen, Kossuth-uteati.

SAUAT készítésű

férfi fehérnemüek

HERMAN
NáNDOR ÉS TÁRSA 

Plac-u.lO. A Bikával axamban

Női és férfi kalap megrendelések éi jav 
tisok gyorsan és pentosa* készíttetne .
Placs-utcsa 63. ssám.

DO LLÁFRT
és mindenféle idegen pénzt 

: legdrágábban vásárol ::
RANK AI banklrodéja
Debreczen, Kenyérpiac. (Dégenfold- 
tér fi. szám.t Tolefon

1:1 színház 1:1
A Csokonai-szlnhéz ere­

deti bemutatói. Kardoss Géza, 
a Csokonai-szinház igazgatója, 
igen érdekes darabokat szerzett 
meg bemutatóra. Ezek között van 
Oláh Gábor: a Férfitemetö c. 
szenzációs szinjátéka, dr. Tatay 
Zoltán operettje: a Mámor ki­
rálynő, amelyek még februárban 
színre kerülnek. Ezek után pedig 
sor kerül Than Gyula uj nép­
színművére : A mi falunfc-Ta.

Pénteken B) bérletben
,A hermelines nő* megy.

Höchtl Margit bucsuhang-
versenye ma e-te 7 órakor a 
Zenedében. Jegyek Méliusznál.

„Meteor“-mozgó I Vasár­
nap: Aranypille IV. Szerdán, 
február 2-án, Miss American 
I., II. rész, 10 felvonásban. 
Csütörtökön, február 3-án MISS 
American III., IV. rész, 11 
felvonásban. Jegyelővétel szom­
baton délelőtt 10 órától.

„Fogadjunk" a Vígszínház 
legfrissebb bohózat-újdonsága 
szombaton és vasárnap kerül be­
mutatásra. Jegyek a Vígszínház 
pénztáránál.
ÁJUL ■■■■■■■■■■
LEGSZEBB KALAPOK 1 

FRANK EDÉNÉL.
rTrrg-gTpi imiimii'

A mozgószlnházekban mától 
kezdve az előadások hétközna­
pokon 6 és 8 órakor kezdődnek, 
vasárnap pedig 3—5—7 és 9 óra­
kor lesznek az előadások.

Fehér páva. Dráma 6 felvonásban, 
szenzációs és bravúros kiállításával el­
ragadta az Apolló közönségét. Hans 
Mierendorf játéka mesteri. Előadások 6 
és 8 órakor. Jegyelővétel.

Don Quichotte kisasszony. Kalan­
dor történet 5 felvonásban, mely brit- 
liáns technikájával és érdekfeszitő me­
séjével lenyűgözi a nézőt, ma 6 és 8 
órakor kerül színre ez Urániában.

Ballet előadás az Urániában. 
Ch. Perezei Carolla balletnővendéseinek 
vizsga matinéja oly frappáns sikert 
aratott, bogy ezt vasárnap délelőtt fél 
tizenegy órakor az Urániában megis­
métlik. A műsor rythmikus balletgya- 
korlatok, klasszikus magántáncok, a 
Faun és a Nymphák cimil nagy ballet. 
A jövedelem egyrésze a jótékony célt 
szolgálja, jegyek válthatók az Uránia 
pénztáránál.

Kardoss Géza
gyönyörű képével,
szenzációs színházi intimi­
tásokkal, a kedvencverseny­
nyel Jelenik meg ma reggel

a SZÍNHÁZI FIGARÓ
eét léé Mééél MM UJI SZÁMA.

MkOzsazpasásM

Vetőmag a gazdáknak. A
Gazdasági Egyesület tudván azt. 
hogy sok föld vetetten maradt, 
tagjai részére minden módon igyek­
szik tavaszi vetőmagot biztosítani. 
Az Egyesület vezetősége szemé­
lyesen társait a földmivelésilgyi 
mini-zteriummal e tárgvban. Az 
innen nyert értesülés szerint ta­
vaszi búzára nincs kilátás, de 
árpát és nemesitett zab vetőmagot 
nagyobb mennyiségben helyeztek 
kilátásba. A gazdák saját jól fel­
fogott érdekükben Cseleke-znek. 
ha minél előbb előjegyzik a szük­
séges vetőmagot a titkári hivatal­
ban (Piac-u. 61.).

X
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A felekezetek számaránya 
Csonka-Magyarországon. Az 1910. 
éri népszámlálás szerint Magyar- 
ország 20.886,000 lakosából:

10‘80 millió róm. kát. (520 °/o)
2 06 millió gór. kát. (9.7 %)
2-98 millió gör. keleti (14 3 °/o)
2 61 millió reformátui (12 5 °/o)
1’34 millió ág. er. (ő'4 °/o)
0'93 millió izraelita (4 5 °/e)
0-07 millió uniiárim (0 4 °/e) volt.

Csonka-Magyarország lakosai­
nak száma az 1920. évi adatok 
alapján 8'3 millióra tehető a me­
nekültek nélkül. Ebből a számból

R ím. kath. 4-9 millió 69'8»/o Vesz­
teség 5-9 millió.

Gór. kath 0-2 millió 3-2®/o Veszte­
ség 19 miliő.

Gör. ke e i 0'06 millió 0‘8®/o Veszte­
set 2 92 millió.

Református 2'01 millió 25 2»/o Vesz 
ieség 0-6 millió.

Ag. ev. 0'61 millió 6'0°/o Veszteséi: 
0'7 mii ió.

Izraelita 0*5 millió 5’8ó/o Vesztesé? 
0 5 millió.

Kgyéb 0-02 millió 0-2«/,.
Összesen; 8'3 millió.
A protestáns egyházak veszte­

sége összesen 1’3 millió, ami mu­
latja, hogy a protestáns egyház 
hívei szinmagyar területen laknak. 
A kath. egyházak vesztesége majd­
nem 7"8 millió. A protestáns egy­
házak számaránya 19 százalékról 
31 százalékra emelkedett Csonka- 
Magyarországon. A zsidóság szám­
aránya alig változott, vesztesége 
félmillió. A megmaradt félmillió­
ból 300,000 Pesten lakik s igy 
komikusán hat az antiszemiták 
kiáltozása, kik 200,000 zsidótól 
féltik a vidéki 7'3 millió magyart. 
A magyarság megköszöni az ilyen 
bizonyítványt! A protestáns egy­
házak csaknem egyharmadát te­
szik ki az össznépességnek s igy 
joggal megkövetelhetik az erőtel­
jesebb érvényesülést.

Is lesz
sietni

Akik erre a házra pályáz 
tak, nehogy Ismét elsza- 
lajtsák I Miután a vevő 
kötelezettségének eleget 
nem tehetett, Ismét el­

adóvá tétetik a

HADHÁZI UTOH 54. SZÁM
alatt levő óriási nagy telki) kis 
családi ház I Lakó nincs I 300 
négyszögöl gyümölcsös I Már­
cius 1-re, esetleg előbb Is át 
lesz adva a vevő részére az 
egész Ingatlan beköltözhetésre I

Ára 120 ezer korona I
A Vilmos husiárlaktanva oldalán 
lefele menve, ahoz két-három perc­
nyire van. Téglaépület cseréppel 
fedve. Egy szoba, konyha, kamara, 
nyári konyha, baromfiól, jóviztl kút, 
konyhakert, gyümölcsös, részben vas­
kerítéssel fölkáritve. Stukái uros és 
P-dimentumoe szoba, ige i jó karban 
tartott épület. Villanyos közlekedés!

Szén ház felett is a NAGY LAJOS 
Országos Adásvételi Vállalat rendel 
kezik. Ott kóthetó meg s vétel, ott 
teendő le a foglaló. Irodai 
Veres-utca 9. szám.

A Népjóléti hivatal tudomáséra hozza 
a hadisegélyeseknek, hogy 1921 febr. 
hóra a kifizetések a következő sorrend­
ben fognak megtörténni:

február 3-án IV.. V., VI. kerület, 
február 4-én l, II., III. kerület, 
február 6-én és 15-én nz elmaradottak.
A VII. vagyis a mezögégi kerületek­

ben tarlózkodók illetményeiket a kifize­
tési napok bármelyikén felvehetik.

Figyelmeztetnek a felek, hogy az egyes 
kerti etek részére megállapított fizetési 
napon annál is inkább pontosan jelen­
jelenek meg, mert ellenkező esetben a j 
kővetkező havifízetés alkalmával juthat- j 
nak csak illetményeikhez. Továbbá csak 
a felvételre jogosítottnak kezei közt I 
levő fizetési ívvel történik a kifizetés. 
Akadályoztatás esetén szabályszerű meg­
hatalmazás mellékelendő.

Debreczen, 1921 január 25.
Debreczen sz. klr.város 
Népjóléti hivatala.
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Megjelent
Az 1921-ik évre szóló

DEBRECZENI 
KÉPES KALENDÁRIUM!
Kapható a „MÉLIUSZ“ könyv- 
kereskedésben, valamint minden 
könyv- és papirkereskedésben.

áerSklnfetfesk <l|i Mlkli»M*kon 10 ízül 1» korona, tsvlkkl mí
1 K SO mi. Vaséra« 1» «*9 ■» kor., alsdn tnákki tié « kor. 
Wmmtaamkk kai a kkai azeieft szivek kétszeres»* Itt**«« V dék-
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BALOGH LAJOS
ingatlan forgalmi IrodAJa

Debrecen, Mesler-u. 9.

Eladó ingatlanok:
A Sesta-kertben palával fedett, alá­

pincézve egy ház 2 szobái lakással, 
900 négyszögöl jó termő szőlővel eladó. 
Ara 4 30,000 korona.

Késes-utcában szép családi ház eladó, 
nagy udvarral, vízvezeték, 2 szobás 
azonnal beköltözhető lakással. Ara 
250,000 korona.

A Homokkert-utcában 2 ház eladé, 
az egyiken 3 szobás, a másikon 1 szo­
bás azonnal beköltözhető lakásokkal 
A kettőnek az ára 500,000 korona.

A Nyilas-telepen, a Kontsek-utcában 
egy ház eladó, 1 szoba konyhái azon­
nal beköltözhető lakás al és 400 négy­
szögöl kertészetre alkalmas földdel, 
nagy udvarral. Ara 100,000 korona.

A Pacsirta-utcában egy gyönyörű 
szép családi ház eladó 2 szoba konyhás 
azonnal beköltözhető lakással. Ara 
330,000 korona

Szent-Győrgyön, a Rákóczi-kertben 
2000 négyszögöl szőlő, házzal eladó 
azonnal beköltözhető 1 szobás konyhás 
lakással. Ara 160,000 korona.

Nádudvaron, Német-szigeten 36 hold 
prima fekete föld eladó. Ara 360,000 
korona.______________________

A Bsuer-telepen, Honti-utcán egy 
ház füszerüzlettel, vendéglővel, 2 szo­
bás azonnal beköltözhető lakással eladó. 
Ara 240,000 korona.

A Czeizing-telepen 300 négyszögöl 
fekete föld eladó. Ára 30,000 korona

Libakert, Szegfü-uteában 161 négy­
szögöl föld eladó, négyszögölenként 160 
korona.

A Főtéren egy forgalmas, jó menetelő 
szép nagy fűszer- és gyarmatáru üzlet 
berendezéssel azonnal eladé. Ara 100,000 
korona.

A Hatvan utcában egy jó forgalmú 
hentesüzlet' mely biztos megélhetést 
biztosit, teljes berendezéssel azonnal 
eladó. Ara 100,000 korona.

Ezan ingatlanok felett kizárólag a 
Balogh Lajos ingatlan forgalmi iro­
dája íMester-u. 9.) rendelkezik.

Tisztelettel értesítem nb. megbízóimat 
és vevőimet, hogy irodámat február hó 
Lével Hatvan-utca 68, szám alá he­
lyeztem át.

Tisztelettel
Balogh Iroda.

V«ta«ihS bétákkal izeéett »zárak kétszer«•« 
röl hirdeti ai díj poetahólyoqek ben " 
mieleeker déli 11 éráig kérjék leiedet, za

Is bekOldhoté. Hirdetéseket 
T«íofon «óm i <4.

állást keresők,
valamint akiknek alkalmazottra van 

szükségek,

Intelligensebb
leányt kiszolgálni felvesz 
Kcnderessy ékszerész,
Csapóul. 12. 382

vagy
akik házukat el akarják adni,

feltétlenül nézzék meg az

„Egyetértés“
hirdetési rovatát, mert ottan min­
dent biztosan megtalálnak, amire 
szükségük van ♦>♦♦*>♦>♦-»♦>♦>♦♦♦>

Jó fizetéssel
festéshez modellt felve­
szek. Vígkedvű Mihály.u. 
11. Elfoglaltság este 6—ti 
óráig. 378

Aranyat,
Ezüstöt, ::
Brilliánsokat

napi árban veszek.

Schiffmann
ékszerész. Piac-utca 67.

Ajánlat
Detektlv-regények:

Blanchon kastély titka, 
Bünbarlang a kriptában, 
Méregkeverd orvos kap 
ható a Színházi Figaro 
szalonjában. 139

Aranyat,
ezüst t és bribiáns ék­
szereit legelőnyösebben el­
adhatja Kenderessy órásj 
és ékszerésznél, Csapó-u. I 
12. sz. 381---------------------------- ,

Friss tojás
100 drb vételnél 4 koro­
nás árban kapható. Mik- 
1 ósutca 13. 884

Szeplő és májfolt
, ellen legjobb a Fáycrém 

és Fáy-szsppan, mely is­
mét békebeli minőségben 

I kapható a készítő Grósz 
1 Nagy Ferenc Arany egy­

szarvú gyógyszertárában, 
i (Színház mellett.) 38

Hentes arai; liovelmébe!
5 drb 120—130 kgr. kö­
vér sertés együtt vagy 
egyenként is eladó. — 
Ugyanott 26 —60—100 
—200 kgrmos zsírhoz 
vale uj bükkfa hordók 
á landóan raktáron. — 
Báró 6YÖRFEY hordógyá­
rában, Nap-utca 4. szám.

Aranyat, *
mindenféle ezüstöt, brilli- 
ánsat, gyöngyöt vesz Stei­
ner Mihály, Hatvan-utca 
2. szám, 1. em 2Ril

Gyakorlott
pénztárnoknö felvétetik a 
Filszerkereskedelmi Rész­
vénytársaságnál, Ferencz 
József-utca 41. 367

Veszek
fehérnernüeket, selymeket, 
paplanokat, garnitúrákat, 
szőnyegeket, bútort. Kai­
ser, Piac-utca 7, 119

Egy
üstöt keresek megvételre. 
Bethlen-utca 76, sütöde.

386
Figyelmeztetés !

Felkérem azon illetőt, ki 
folyó hó 27-én, délelőtt 
8 és fél 9 órakor azon 
fekete bőrtárcát felvette, 
hogy 48 óra alatt a Ven- 
dóg-utce 2 >. szám alá be­
szolgáltassa, mivel tanuk 
állítása szerint az illető 
ösmerős. 377

vy eg »» «tg var vrr

mániás

Eladók :
mindennemű bútorok, ú 
ványok, boncsérek, ebéd 
lök gyermekkocsik Pribil 
nél, Csapó-u. 28. alatt, hol 
mindenféle bútorokat és 
egyéb ingóságot veszek 

295
Egy

világos tölgy hálószoba és 
egy diófa elószoba-fal el­
adó. Cim a kiadóban. 376

Eladó
egy keveset használt ben- 
cser külön bordó plüscli 
takaróval. Bercaényi-u. 3

__  ______ 88 ö
Modern

világos bükkfa hálószobák! 
uj, festett szobaberende, 
zések, szalon asztalok- 
plüss díványok, söberl, 
ágy stb. olcsón eladók. 
Használt bútorok féláron 
Kónya asztalosnál, Csapó- 
utca 49 sz.__________ 380

30 40'
öl akácfa, tűzifa és 1 va­
gon 8—10 öl hosszúságú8—10

Elveszett í füzla szerszámfanak el­
egy kis börtáica kevés I adu a Debreczen és Hajdú- 
pénzzel, a megtaláló, ha j böszörményi köves ut men­

tén. — Értekezni lehet dr. 
Gaal Mihálynál Hajdubo 
szőrményben. 883

behozza a Városi nyomda 
raktárába, 50 korona ju-1 
talmat kap.

66 Mindennemű, a villamos szakmába tar­
tozó szereléseket, javításokat, átalakítá­
sokat a legprecízebben és leyjulányosab- 
ban eszközöl úgy helyben, mint vidéken,

Cé tu ajdonos: Gold Sándor Különböző Izzó-lámpák
elektrotechnikus, Hatvan-u. 2., I. emelet. 6a szerelési anyagok raktára.

99
elektrotechnikai vállalat

Hadirokkantak, hadi­
özvegyek figyelmébe!
A m. kir. földmivelésügyi miniszter 

még 0 tél folyamán Hajdú vármegye 
területén hadirokkantak, hadiözvegyek 
és hadiárvák részére a 8 hétig tartó 
háziipari tanfolyamokra az ingyenes 
felvételt engedélyezte A tanfolyam részt­
vevői ellátásukról mnguk tartoznak gon­
doskodni. Az általuk elkészített háziipar- 
eikkek eladási árának fele összegét ju­
talmul kapják. Ezen cikkek eladásáról 
a tanfolyam vezetősége fog gondoskodni.

A tanfolyamokra a jelentkezést a 
.Hadigondozó* irodában (Debreczen, 
Szent Anna-utca 12. sz) kell eszközölni 

Vidékiek a „Hadröá" Nemz. Szőv, 
helyi fiókjainál, kik haladéktalanul le­
velező-lapon a fenti hivatalnak bejelentik 

Tanfolyamok:
I. Kosárfonó-tanfolyam Debreczenben, 

Kábán, Hajdúszoboszlón.
II. Cirokeeprőkéezitő-tanfolyam Bal 

matuj városon.

Van hadikölcsöne,.•úgy

koronajáradéka ? ?
Ha igen, úgy azonnal olvassa cl 

Dr. Nádas László
nyug. min. tanácsos, ügyvéd könyvét
A magyar államadóssági címle­

tek nostrifikálása.
Ára 41 kor. 4 ) fillér.

Knjiható a „MÉLIUSJC“
könyvkereskedésben.

Pénzintézeteknek nélkülö/hetetlen!!

FELELŐS SZERKESZTŐ ;
Dr. 8ZATAI FERENC-

KIADJA :
Oehrecien ti. klr. város és a lisitntuli 
rel. egyházkerület könyvnyomda-vállalaté.
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